Kn704A, KN7046

TpaH3HCTOPhl KPEMHMEBBIC STMTAKCHALHO- IUTAHAPHbIE HONEBBIE C M30NMPOBAHHEIM 3aTBOPOM
¢ KaHAToM n-THnA [IpejasHavYeHbl U MPUMEHEHHUS B GBHICTPOMCUCTBYIONMX AMITYIILCHBIX
ycTpoiicTBax, B BBIXOJHBIX KacKafiax MHOTOIBETHBIX rpadMdecKux AHUCIUIEEB, B UCTOYHUKAX
BTOPHYHOTO YICKTPONUTAHKS BHIyCKAKTCs B INIACTMACCOBOM KOPITYCE C XECTKHMH BRIBOIAMH
Macca TpansucTopa He fojee 2,5 r
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KIT704 (A,B)
DaeKTpuIecKHe NapaMeTpsl
Kpymsna xapakrepuctaku upu fic = 1 A 1000 2500 MA/B
Iloporosoe HampsixeHue npu fc = 10 MA 1,5* 2* 4B

Hayanemeiii 7ok croka pu UBu = 0, He Gonee
npu 7'= +25 u -45°C

KI1704A npu Ucu = 200 B 0,8 MA
KI1704B npu Ucu = 200 B 1 ma
apu 7' = +85°C, Ucu =180 B 1,5 MA
Tox yreukn 3arBopa pu Usun = -30 B, ne Gonee 1 MKA
CorpoTHB/IeHHE CTOK - HCTOK B OTKPHITOM cocTosiavy rmpu (Bu = 15B, k=05 A
KII704A 0,2* 0,25* 0,35 Om
KI1704F 0,2* 0,25% 0,5 Om
Bpems Bimrouerus opyd Rr = 75 Om, R = 2 Om 60* 80* 100 uc
Bpem#a Buikimodeuns mpu Rr = 75 OM, Ra = 2 Om 60* 80* 100 mc

Hpenem.nue IKCILIYATAXROHHBIC JJaAHHBIE

TMocrositnoe HapAXCHUC CTOK - HCTOK

Tk = +25 u -45°C 200 B

Tk = +85°C 180 B
IlocTosiHHOE HANpPSIXEeHHE 3aTBOP - HCTOK 20B
ITocTosHHEBLA TOK CTOK 10 A
TloctosiHHas paccemBaeMast MouHocTh! mpu Tk = -45 +25°C 75 Br
Temneparypa KpucTaDia +150°C
TemroBoe CONPOTHBICHHE KPHULTAI  KOPIIYC 8,3°C/Br
TeMneparypa oKpyXaloiei cpejint 45°C Tk = +85°C

1 fIpu Tk > 25°C PMakc cnMxXacros uneiiao go 8 Br npu Tk = +85°C
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a1 3aBHCHMOCTH CONPOTHBIICHUSA CTOK - HCTOK
g 5 /0 /5 20 I, A B OTPHTOM COCTOAHHM OT TOKA CIOKA




